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Le 18 février 1999

PAR TÉLÉCOPIEUR

À :   Liste de distribution

Objet :
Propositions de Bell Canada de modifications à son guide de la base tarifaire partagée (BTP) pour 1998 et de l’ordonnance Télécom 97-144 : Propositions de prix de transfert des installations à large bande et de suivi


Dans le cadre de son dépôt du 30 octobre 1998 relatif à la mise à jour de son guide de la BTP, Bell Canada (Bell) a proposé, pour l’année témoin 1998, d’attribuer tous les coûts associés à l’équipement, aux installations et aux structures de soutènement des Systèmes de transmission par fibres optiques (y compris ceux mis en service entre 1995 et 1997) aux segments de la BTP, compte tenu des services qu’ils assurent.  Bell a fait valoir que, si sa proposition était acceptée, cela supprimerait la nécessité de prix de transfert et de transferts comptables bruts.  Bell a ajouté que les modifications qu’elle propose auraient un impact très faible sur les résultats futurs du segment Services publics de la BTP et simplifierait les méthodes d’études en leur enlevant un certain degré de complexité qui n’a plus de raison d’être depuis que la réglementation par plafonnement des prix est en place.  

Afin de faciliter la tâche du Conseil, Bell doit présenter un dépôt dans les 21 jours suivant la date de la présente lettre, précisant ce qui suit :

a) si sa proposition devrait être considérée comme une demande de révision et de modification de la décision Télécom CRTC 95-21 du 31 octobre 1995 intitulée Mise en œuvre du cadre de réglementation - Partage de la base tarifaire et questions connexes (la décision 95-21) et de l’ordonnance Télécom CRTC 97-144 du 31 janvier 1997 (l’ordonnance 97-144) relativement au traitement des fibres optiques et d’autres investissements à large bande et sinon, pourquoi; et

b)
la conformité avec les critères de révision et de modification récemment reformulés dans l’avis public Télécom CRTC 98-6 du 20 mars 1998 intitulé Lignes directrices relatives aux demandes de révision et de modification, pour le cas où le Conseil jugerait que la demande de Bell devrait être considérée comme une demande de révision et de modification de la décision 95-21 et de l’ordonnance 97-144.

Bell est tenue de signifier en même temps copie de son dépôt aux parties intéressées.

Comme elles entendent proposer que leurs structures de fibres optiques et de soutènement soient considérées de la même manière que celles de Bell et étant donné qu’elles n’ont pas encore présenté leurs demandes, BC TEL, TELUS Communications Inc., MTS Communications Inc., NBTel Inc., Maritime Tel & Tel Limited, Island Telecom Inc. et NewTel Communications Inc. sont aussi tenues de présenter des dépôts similaires à la demande de Bell dans les 21 jours suivant la date de la présente lettre et elles doivent en signifier copie aux parties intéressées.

Les parties intéressées peuvent présenter et doivent signifier leurs observations relatives à ces dépôts des compagnies de téléphone dans les 14 jours suivant la date de leur réception.  Les compagnies de téléphone peuvent présenter et doivent signifier leurs répliques dans les 10 jours suivant la date de réception des observations des parties intéressées.

Les dépôts, les observations et les répliques doivent être reçus et non pas simplement mis à la poste, au plus tard aux dates indiquées.

Veuillez agréer l’expression de mes meilleurs sentiments.

Peter E. Vivian

Directeur exécutif

Télécommunications

(819) 997-4644

c.c.  Alastair Stewart, CRTC, (819) 953-2195


  Elaine Leung, CRTC, (819) 997-4598

  Bruce Richardson, CRTC, (819) 997-4678
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