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N/Réf. :  8654-Q1-02/98

23 Août 1999

PAR TÉLÉCOPIEUR

Madame Dorothée Biron

Directrice et secrétaire des affaires corporatives 

Québec-Téléphone 

9, rue Jules-A.-Brillant

C.P. 903 

Rimouski (Québec) 

G5L 7C9

Objet :
Projet de révisions du guide de la Phase III/Base tarifaire partagée pour 1998 de Québec-Téléphone
Madame,

Le Conseil a examiné le rapport de mise à jour du guide de la Phase III/Base tarifaire partagée (BTP), déposé par la compagnie le 24 mars 1999.

Le Conseil juge que les révisions proposées au guide de la Phase III/BTP de Québec-Téléphone sont essentiellement administratives, constituent des améliorations au processus d’attribution et respectent les principes de causalité des coûts requis, établis dans les procédures de la Phase III de la compagnie.

Le Conseil souligne que la compagnie a confirmé qu’elle avait par inadvertance omis son projet d’attribution des dépenses au titre des impôts fonciers et qu’elle refléterait cette procédure dans son prochain dépôt de mise à jour.  Bien que l’attribution proposée soit acceptable, le Conseil juge que la procédure, aux fins de vérifications, devrait être incluse dans le guide de la Phase III/BTP, utilisé pour produire les résultats de la Phase III/BTP pour 1998.

Québec-Téléphone est tenue de déposer auprès du Conseil des pages modifiées du guide de la Phase III qui reflètent les mises à jour approuvées, y compris la correction nécessaire relative à la dépense au titre des impôts fonciers, dans les 30 jours suivant la date de la présente lettre.

Veuillez agréer, Madame, l’expression de mes sentiments distingués.

Secrétaire général

c. c.  Bruce Richardson, CRTC, (819) 997-4678

Copies à :

Secrétaire général

P. Vivian (2)

DG Analyse financière

E. Leung

P. Findlay

J. MacKay

D. Malliff

P. McCallum

B. Richardson (n:\user\e&e\br\QUETEL99upltrF) 

Chron

